Spotkanie dla liderów biznesu. Poznaj nowoczesne zarządzanie z Microsoft 

Już w kwietniu 2024 roku odbędzie się otwarta konferencja dla przedstawicieli biznesu Dynamics Business Forum, której patronem został Program Przedsiębiorstwo Fair Play. Firma IT.integro, wraz z Microsoft oraz firmą Netwise, zapraszają menadżerów i liderów przedsiębiorstw do poznania nowoczesnych systemów do zarządzania ERP oraz CRM.  Rozwiązania te – wspierane przez sztuczną inteligencję, usługi chmurowe oraz technologię Business Intelligence – wprowadzają niespotykaną dotąd wartość w obszarze automatyzacji procesów, monitorowania działalności i wdrażania optymalizacji. 
Zapraszamy do rejestracji na stronie wydarzenia www.dynamicsbusinessforum.pl 
Eksperci od technologii spotkają się z Państwem w Warszawie 9.04., Gdańsku 10.04., Poznaniu 16.04., Wrocławiu 17.04. i Krakowie 18.04.
Dlaczego warto wziąć udział w Dynamics Business Forum?
Po raz pierwszy Dynamics Business Forum odbyło się w 2016 roku. Widząc potrzebę polskich przedsiębiorców do poszerzania wiedzy o systemach informatycznych, rozpoczęliśmy cykle spotkań ekspertów branży technologicznej z ludźmi świata biznesu. Od tamtej pory odbyło się 18 konferencji stacjonarnych oraz 2 konferencje online, na które w sumie zarejestrowało się ponad 1500 osób. Wśród nich są nasi obecni klienci, którzy uczestnicząc w Dynamics Business Forum, dostrzegli nowe ścieżki rozwoju dla swoich przedsiębiorstw. 
I tym razem chcemy Państwu zaprezentować możliwości nowoczesnych technologii, a tym samym zainspirować do wdrażania innowacji w swoich organizacjach. Pokażemy pełny ekosystem narzędzi biznesowych, które komunikując się ze sobą, pozwalają na optymalną działalność organizacji. 
System ERP w ekosystemie rozwiązań Microsoft
Microsoft oferuje pełny ekosystem zintegrowanych rozwiązań biznesowych. W jego centrum jest system ERP Microsoft Dynamics 365 Business Central, wspierany przez Copilot – narzędzie sztucznej inteligencji, a także Power BI – rozwiązanie Business Intelligence do raportowania danych. Microsoft Dynamics 365 Business Central w ostatnim czasie został nagrodzony przez Forbes Advisor jako Najlepszy system ERP 2024. 
Wszystkie te narzędzia, wraz z systemem CRM Dynamics 365 Customer Engagement, zobaczycie Państwo w użyciu podczas obsługi pełnego procesu. Rozpoczniemy od oceny szans sprzedaży, przejdziemy etapy złożenia zamówienia i cały obszar jego obsługi, włącznie z wydaniem magazynowym i rozliczeniem. Dostrzeżecie Państwo z jednej strony zakres funkcjonalny oprogramowania, a z drugiej prostotę jego obsługi i poziom automatyzacji. 
Zarządzanie innowacją z Dynamics 365 Business Central
Podczas konferencji nie zabraknie prelekcji skupionych wyłącznie na systemie ERP Microsoft Dynamics 365 Business Central. Poruszymy wiele technicznych i niezwykle istotnych aspektów z obszaru struktury Business Central i sposobu jego integracji z ekosystemem Microsoft. 
System ERP od Microsoft  z powodzeniem wdrażamy w polskich przedsiębiorstwach. Dzięki swojej elastyczności spełnia wymogi prawne wynikające z polskiej legislacji. Dostępne są także wersje językowe i lokalne dla prawie 160 innych krajów, co umożliwia korzystanie z jednego systemu informatycznego w przedsiębiorstwach międzynarodowych i grupach kapitałowych. Pokażemy Państwu, jak nasze rozwiązania technologiczne wspierają ekspansję działalności na zagraniczne rynki. 
Zarezerwuj swoje miejsce i weź udział w Dynamics Business Forum
Konferencja jest bezpłatna dla przedstawicieli biznesu. Zapraszamy do sprawdzenia szczegółowej agendy na stronie i rejestracji na Dynamics Business Forum. Wystarczy wybrać jeden z proponowanych terminów. Spotkamy się z Państwem w Warszawie 9.04., Gdańsku 10.04., Poznaniu 16.04., Wrocławiu 17.04. i Krakowie 18.04.
Rejestracja dostępna na stronie www.dynamicsbusinessforum.pl
Dziękujemy za zaangażowanie w promocję wydarzenia naszym patronom: Forbes, Wirtualna Polska, Przedsiębiorstwo Fair Play, ERP-view.pl, ERP24.pl, magazynIT.pl, głos24, Głos Wielkopolski, naszemiasto.pl, epoznan.pl, WTK, okraków.pl.

