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INFORMACJA PRASOWA
Filmowe oblicza odpowiedzialności
Rozstrzygnięcie 
IX edycji Festiwalu Filmów Odpowiedzialnych
 „17 Celów”.
Złote, Srebrne i Brązowe  Tarcze zostały wręczone 27 września 2024 podczas Gali Finałowej IX Festiwalu Filmów Odpowiedzialnych „17 Celów”. Organizatorzy pokazali doskonałe filmy  o zrównoważonym rozwoju, a niezależne Jury przyznało najlepszym regulaminowe nagrody.

O Festiwalu „17 Celów”
Festiwal Filmów Odpowiedzialnych 17 Celów to jedyny w Polsce festiwal poświęcony filmom dokumentalnym i promocyjnym wyprodukowanym przez przedsiębiorstwa, organizacje pozarządowe oraz instytucje publiczne z zakresu zrównoważonego rozwoju  i  społecznej odpowiedzialności biznesu (CSR). Nazwa Festiwalu bezpośrednio nawiązuje do Agendy ONZ 
i zawartych w niej 17 Globalnych Celów Zrównoważonego Rozwoju (Sustainable Development Goals – SDGs). Poznaniacy uznali festiwal upowszechniający 17 SDGs za najlepszą inicjatywę pozarządową (nagroda Inicjatora 2016). W 2019 roku Polska Izba Ekologii przyznała Fundacji Res Severa nagrodę „Ekolaurów” za działania edukacyjne. 
IX edycja  Festiwalu Filmów Odpowiedzialnych „17 Celów” i Gala Finałowa
W tym roku na Festiwal zgłoszono 53 filmy, z czego do konkursu zakwalifikowano 34 produkcje filmowe.  Wszystkie konkursowe filmy można  obejrzeć on line w serwisie YouTube, na kanale Festiwalu Filmów Odpowiedzialnych „17 celów” (festiwalfilmówodpowiedzialnych). Warto zajrzeć na ten kanał, bowiem mimo że krótkie (wg regulaminu Festiwalu filmy nie powinny trwać dłużej niż 5 minut), to są to filmy poruszające, inspirujące i zwracające uwagę na najważniejsze obecnie problemy w atrakcyjnej formie klipu filmowego.  Najsilniej  podczas obecnej, 9 . już edycji Festiwalu reprezentowany był III sektor czyli organizacje pozarządowe. 
W konkursie uczestniczyło 14 NGOsów.  Która z tych organizacji zdobyła Złotą, Srebrną lub Brązową Tarczę widzowie dowiedzieli  się 27 września w poznańskim Kinie Rialto. Oczywiście podczas Gali nagrody otrzymali też przedstawiciele biznesu (12 filmów oceniło niezależne Jury) oraz instytucji publicznych (8 zgłoszeń). Organizator – poznańska Fundacja CSR Res Severa umożliwiła śledzenie Gali nie tylko widzom zgromadzonym w kinie, ale też udostępniła transmisje on line na Facebooku. 
Goście specjalni IX edycji
Tradycyjnie imprezę uświetniło wystąpienie gości specjalnych. Były to profesorki z Uniwersytetu Ekonomicznego w Poznaniu, który należy do tegorocznych patronów honorowych. Prof. Barbara Borusiak oraz prof. Katarzyna Pawlak-Lemańska to autorki publikacji Zrównoważona żywność. Perspektywy produkcji i konsumpcji (Sustainable food. Production and consumption perspective). 
Nagroda Publiczności i Nagroda Specjalna 
Do  atrakcji Festiwalu należy głosowanie internautów. Każdy mógł zagłosować na wybrany przez siebie film w 3 kategoriach: I sektor, biznes i NGO. W tym roku oddano 3789 głosów! Podczas Gali odbyło się oficjalne losowanie nagrody dla uczestników głosowania. W opinii laureatów poprzednich edycji nagroda internautów jest równie ważna, co pozostałe nagrody. Dlatego tym bardziej organizatorzy dziękują wszystkim, którzy poświęcili czas, oddając swój głos. Nagroda specjalna zaś to jedyna nagroda organizatora festiwalu: w tym roku otrzymali ją Kasia Gandor i Maciek Szczerba za film „Z Polski do Nepalu: pojechałam uczyć filmowania na drugim końcu świata”. Inspiracją do powstania tego filmu była  chęć wsparcia polsko-nepalskiej inicjatywy prowadzonej przez poznańskie Stowarzyszenie Lepszy Świat. 
Jury Festiwalu i kryteria oceny filmów
– „Bardzo cieszymy się z obecnego zaangażowania właścicieli filmów – przyznaje  Rafał Górecki,   członek Jury Festiwalu 17 Celów  – Wysoki poziom artystyczny oraz różnorodność tematów niejednokrotnie sprawiają, że wyłonienie zwycięzców w określonych kategoriach jest prawdziwym wyzwaniem.  Mamy nadzieję, że widzowie Festiwalu Filmów Odpowiedzialnych „17 Celów” zgodzą się z naszym werdyktem – dodaje. Tegoroczny skład Jury złożony był z pięciu osób. Znalazły się wśród nich: dr Ewa Gałka – prezeska Centrum PISOP, Małgorzata Greszta – właścicielka, partnerka zarządzająca CSR Consulting, Rafał Górecki – pomysłodawca i dyrektor Ogólnopolskiego Festiwalu Sztuki Filmowej „Prowincjonalia”, dyrektor Kina Bułgarska 19, producent filmowy i menedżer kultury, Jakub Sitek – dyrektor Wielkopolskiej Izby Przemysłowo-Handlowej, Marek Piątkowski – Prezes Fundacji Aeris Futuro. 
W procesie oceny filmów Jury brało pod uwagę następujące czynniki:
· poruszanie ważnych problemów społecznych (np. zagadnień mieszczących się w założeniach Agendy 2030 na rzecz zrównoważonego rozwoju), 
· upowszechnianie założeń zrównoważonego rozwoju, społecznej odpowiedzialności biznesu  i pokazywanie ich w praktyce, 
· promowanie uniwersalnych wartości,
· wysoki poziom artystyczny (sposób realizacji, dobór środków wyrazu, obecność podstawowych dostosowań, np. wynikających z ustawy o dostępności)
Gdzie obejrzeć filmy?
Wszystkie zgłoszone i zakwalifikowane filmy dostępne są na kanale YouTube – Festiwal Filmów Odpowiedzialnych: https://www.youtube.com/@festiwalfilmowodpowiedzial2912
Playlista Instytucje publiczne, samorządy;
https://www.youtube.com/playlist?list=PL5u_z1sq3OHzSzii7C7_IByYod7TLPEOC
Playlista Biznes:
https://www.youtube.com/playlist?list=PL5u_z1sq3OHwGQm4O-iAYof6wsdoMefvV
Playlista NGO:
https://www.youtube.com/playlist?list=PL5u_z1sq3OHyXd_YaDi7suATfAKR9XL1D

Werdykt IX Festiwal Filmów Odpowiedzialnych „17 Celów”

Kategoria samorządy 
– 1 miejsce – Złota Tarcza – Urząd Gminy Suchy Las - Nie(tacy) sami
– 2 miejsce – Srebrna Tarcza – Urząd Miasta Ełku - Wszyscy razem tworzymy ełcką wspólnotę
– 3 miejsce – Brązowa Tarcza – Urząd Miejski  w Bielsku-Białej - ZaJaki

Wyróżnienia 
Urząd Miejski w Słupsku - Muszkieterowie segregacji
Urząd Miejski w Mosinie - Reintrodukcja popielicy w Wielkopolskim Parku Narodowym
Urząd Gminy Czerwonak - Czym NIE palić w piecu
Kategoria przedsiębiorstwa, w tym fundacje korporacyjne
– 1 miejsce – Złota Tarcza – Papaya Films Sp. z o.o.  - Means to an End - Our Low Carbon Hustle
– 2 miejsce – Srebrna Tarcza – CodeTwo - Pokolenie smutku i fonoholizmu
– 3 miejsce – Brązowa Tarcza – ex aequo 
Centrum Pomocy Osobom Poszkodowanym - Akrobatka
Pepco Poland sp. z o.o. - Dom zaczyna się od serca

Wyróżnienia
Credit Agricole Bank Polska/EFL- Polskie Okawango
Sojusz firm "Wspólnie POZmieniajmy" -  Wspólnie POZmieniajmy – siła współpracy 

Kategoria organizacje pozarządowe, osoby prywatne 
– 1 miejsce – Złota Tarcza – Alivia - Fundacja Onkologiczna - Rak to nie koniec świata
– 2 miejsce – Srebrna Tarcza – Stowarzyszenie mali bracia Ubogich - Co za różnica?
– 3 miejsce – Brązowa Tarcza – Fundacja Robinson Crusoe - Samodzielni Robinsonowie

Wyróżnienia
Fundacja im. Doktora Piotra Janaszka PODAJ DALEJ - Gen niezależności
Fundacja Inicjowania Rozwoju UP Foundation - 10 lecie partnerstwa na rzecz zrównoważonego rozwoju
Bruno Kijowski - Martwa Natura

Nagroda Publiczności (3 kategorie, 3 sektory)
Urząd Miasta Rydułtowy  Szkoła pomaga stać się dobrym człowiekiem … Bohaterem
Credit Agricole Bank Polska S.A/EFL - Polskie Okawango
Fundacja im. Doktora Piotra Janaszka PODAJ DALEJ - Gen niezależności

Nagroda specjalna
Kasia Gandor i Maciek Szczerba 
Z Polski do Nepalu: pojechałam uczyć filmowania na drugim końcu świata”
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